

线索奖 大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



今日日照

C05

怕领不到工资,竟导演绑架案

酒店收银员指挥男友及其朋友“抢”走名酒,现均已被刑拘

本报记者 徐艳



因担心酒店倒闭后,自己的工资没处讨要,日照一家酒店的收银员联合自己的男朋友及老乡一起自导自演了一出绑架闹剧,抢走酒店仓库的名酒。为了让这出闹剧更逼真,这名收银员还将自己的手脚捆绑且用胶带封嘴,之后假装被扔到酒店的男厕所。9月19日,该收银员和其团伙落网。



▲监控拍到案发时一名男子抱着一个纸箱子从酒店大厅经过。(视频截图)

▼警方赶到现场时发现小秦手脚被捆绑在一起。(视频截图)



识这名陌生男子的。

怕被辞退无工资 女子导演绑架案

民警最后对小秦展开讯问,最终小秦交代了整个绑架案的始末。

小秦三个月前来到这家酒店打工,主要负责前台接待和收银工作,并且掌管着仓库的钥匙。

可就在一个月之前,酒店老板因经济问题被公安机关处理,眼看中秋节快到了,前来讨债的人越来越多,酒店的生意也越来越差。

小秦生怕自己有可能在中秋节之后就会面临下岗。想到自己的工资还没结清,为了不让自己一无所获,小秦就和男朋友翟某商量起了对策。

最后商定,由翟某及翟某同村的另外三名同姓青年一起到酒店,假装讨债,然后将仓库中的名酒偷走,自导自演一场闹剧。

小秦先安排两个青年提前一天晚上到酒店散播持刀讨债的恐怖气氛,还多次“好意”向老板娘指点门口过往的可疑青年情况,故意吓唬老板娘。

最后,小秦趁着中午人少,将仓库中的名酒做好包装,让男友的同乡进来抱走,之后又把自己捆绑在男厕所。而在之后向警察介绍情况时,故意编造了两男子持刀枪抢劫的事实。

目前,涉嫌盗窃犯罪的小秦已被刑事拘留,共同作案的翟某也已被抓获。

光天化日之下 女子被捆手脚扔厕所

9月19日下午4点左右,黄海路派出所接到报警,称黄海一路一家酒店内,有一女子被人用胶带封嘴且捆绑手脚后丢在厕所里面。赶到现场的民警通过了解得知,被捆女子是该酒店的收银员小秦(化名)。

小秦向警方介绍,19日中午她在酒店前台值班时,突然有两名男子闯进酒店大厅,一人持枪一人持刀,要求她不要多管闲事不准说话。随后,两名男子用绳子将小秦的手脚捆绑,用胶带封住她的嘴后,将她拖到了酒店的男厕所里。

光天化日之下公然持刀持枪作案,案情重大,民警立即开展现场勘查工作,首先对酒店员工展

开初步调查。

小秦向民警反映,最近几天经常有三四个青年在酒店附近打转,而歹徒作案时没有向她索要财物,只是隐约提到关于欠钱的问题。民警进一步调查发现,该酒店老板欠债较多。

但随即另一条线索的出现,却又让民警对嫌疑人的行凶意图摸不着头脑。酒店反映,在大厅后的仓库里,10多瓶茅台、五粮液等名酒不翼而飞,且仓库锁具并没有被破坏,而酒店大厅内价值过万的玉器却没有被拿走。

通话记录全删除 被绑女子疑点多

一时间,案件侦破陷入僵局。民警决定兵分两路,一路翻阅小秦和保安的笔录,希望能从中发现线索;一路继续在现场勘查,查

看有无可疑之处。

这其中,保安提供的一个细节引起了民警的注意,18日晚下班后,厨师和服务员都已离开饭店,而小秦却以等男友来接为由让保安不要锁门,结果没一会就发生了两名青年持刀进入大厅的案件。“那天晚上两名男子持刀进入大厅嚷嚷着讨债,被我轰走了。”酒店的保安说。

民警又从酒店的监控画面看到,19日下午2点以后,一名陌生男子进入过酒店,不到20秒后,该男子就抱着一个纸箱离开酒店,此后酒店未再有人员进出。

民警询问了酒店服务员,他们都不认识监控中的男子。而民警又发现,受害人小秦的手机短信和电话联系记录均为空白,这对于一名有男朋友的女子来说极不正常。随即民警开始调查小秦的电话和短信记录。

调查发现,小秦的手机在案发期间通话频繁,且通话号码均是其男朋友的号码。甚至在陌生男子抱走酒箱的时间里,秦某还和其男友通过电话。

民警随即开始和小秦对话,但小秦告诉民警,她男朋友翟某要去泰安干装修,之所以让保安留门,是因为她和男朋友约好要去帮着收拾东西,所以男朋友要到酒店接她。而陌生男子抱走酒箱的时间,正好是男朋友在火车站的时间,所以通话才比较频繁。

虽然小秦回答自如,但民警仍然在小秦身上发现了很多疑点。民警向小秦出示了监控录像,当录像播放至出现陌生男子画面的时候,小秦忽然站起来,喊了一个“翟”后又忽然不说话了。但经调查,陌生男子并不是小秦的男朋友,但显然小秦是认

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

国庆底价 看苏宁!

2012年中秋国庆双节促销钜惠

活动时间: 9.21-10.7

创维彩电贺苏宁2012 中秋国庆双节钜惠盛大开幕

预存送 预存100送218元礼!

满送套购 满800送218元礼! 套购送32寸液晶/iPad2

享价保返差价 价保十一 差价返还!

三期分零 五大银行 二零分期 首付 利率 手续费

中国银行 BANK OF CHINA

中国建设银行 China Construction Bank

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

中国工商银行 INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

现金加补贴

买节能家电

苏宁现金直补! 享三重补贴!

庆双节 创维电视给您省钱到底!!

云健康电视

6折起

42寸智能 3DLED

惊喜价

海曲东路店 地址:海曲路与兖州路 咨询电话:18363310166

石臼店 地址:黄海一路44号 咨询电话:18363310158

海曲中路店 地址:华益大厦1、2楼 咨询电话:18660308988

五莲解放路店 地址:解放路与利民路交叉口 咨询电话:18863362111

苏宁易购: www.suning.com

集团采购: 4008 365 365转6

全国服务热线: 4008 365 365